

El Grano



de Arena

El que no está conmigo está contra mí.
San Lucas cap. XI vers. del 14 al 26

PERIÓDICO BISEMANAL CONSAGRADO AL CORAZÓN DE JESÚS
CON APROBACION DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

El que no recoge conmigo desparrama.
San Lucas cap. X

Precio de abono: 0'50 pesetas al mes.

Administración: Nueva, 25.

APOSTOLADO DE LA ORACION

Abril

Intención general aprobada y bendecida por Su Santidad
Las clases obreras

ORACION PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que los cristianos trabajen por mejorar moral y materialmente a la clase obrera.

RESOLUCIÓN APOSTÓLICA

Fundar, sostener y desarrollar instituciones para los trabajadores.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.ª Las primeras Comuniones.
- 2.ª La enseñanza doméstica del Catecismo.
- 3.ª Los que no cumplen con el precepto pascual.

Veinte conversiones.—Diez y nueve enfermos.—Seis obras de celo.—Cinco familias.—Tres vocaciones.—Dos casamientos.—Quince gracias espirituales y siete temporales.—Diez y ocho intenciones particulares.—Ocho atribulados.—Siete asuntos importantes.—Consejo y protección en varios.—Acción de gracias por quince favores alcanzados.

Santos Patronos del Apostolado y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria:

- Día 5.—San Vicente Ferrer.
" 30.—Santa Catalina de Sena.

Se recomienda a los miembros del Apostolado la aplicación de sufragios por la socia D.ª Margarita Rotger Mus, fallecida en Marzo último.

A. M. D. G.



Importancia social del Catolicismo

Solamente aquellas personas que cierran sus ojos ante la evidencia de los hechos, pueden desconocer la influencia que el catolicismo ejerce en la sociedad. Por desgracia son muchos los hombres que padecen actualmente esa ceguera voluntaria y simpatizan y hacen causa común con los enemigos de la Iglesia católica, quizá porque desconocen completamente los peligros que con su conducta acarrearán a la sociedad.

No comprende que simpatizando con los hombres del liberalismo, favorecen los planes de los enemigos de Dios, de esos masones libertarios que se han propuesto entronizar en el mundo el reinado de la materia, valiéndose para ello de esa llamativa bandera que lleva por lema la reivindicación de los derechos del hombre con la cual engañan a las masas del pueblo y las empujan para que con su fuerza brutal acaben con todo

lo existente, empezando por destruir la Iglesia católica, que es lo que más les estorba para realizar sus satánicos planes.

Ya sabemos que no existe en el mundo potestad civil capaz de destruir lo que el mismo Dios instituyó, pero mientras tanto, y valiéndose de la timidez y cobardía de algunos católicos, cometen atropellos y emprenden persecuciones como las que actualmente padecen nuestros hermanos de Francia.

No hay que dejarse engañar por esas fieras que prometen a la humanidad establecer la libertad de los pueblos, pues para cimentar la verdadera libertad no es necesario destruir a la religión católica ni a sus institutos, como pretenden los modernos libertarios, pues el bienestar de las naciones y la fuerza y solidez de sus gobiernos, se aseguran sólo con la verdad y la justicia y no con doctrinas exageradas y falsas.

Además, el catolicismo no se opone a los adelantos modernos, ni puede negar los derechos del hombre y de los pueblos, porque fué el primero que reconoció esos derechos y el primero que sacó a la humanidad de la esclavitud en que se hallaba.

Los gobiernos deben tener en cuenta que la organización social ha dimanado siempre de la religión y que es necesario vivir en buena armonía con ella, si no quieren que el huracán revolucionario concluya con todas las instituciones actuales, y que de proteger ó tolerar sin autoridad al representante de Dios en la tierra, dejan al mismo tiempo sin fuerza ni autoridad todos los demás poderes.

Urge, por lo tanto, a todos los católicos de España, abrir los ojos que tienen cerrados y luchar con valentía hasta hacer comprender al pueblo el engaño en que vive respecto al sistema político que nos rige, y recordarle que después de tantos años como han pasado desde que se implantó aquél, sólo desengaños y hambre ha sufrido la clase trabajadora, mientras que los políticos que no trabajan se han enriquecido a la sombra de los gobiernos.

Hagamos algo, pues de lo contrario, la influencia social del catolicismo será nula, como lo fué en la vecina nación.

OCIVIC.



Memoria

Copiamos gustosos las siguientes líneas de nuestro querido compañero *El Eco de Ciudadela* del martes:

Las elecciones de anteayer

Por más que nuestros abonados tengan ya noti-

cia por los anteriores datos del resultado de las elecciones del domingo, vamos a ocuparnos de las mismas para consignar algunas observaciones que creemos de oportunidad.

Los candidatos que lucharon fueron; el Excelentísimo Sr. D. José Olives Magarola, paisano nuestro, candidato ministerial, apoyado por la coalición monárquica en esta isla, y el Dr. en medicina D. Federico Llansó Seguí, hijo de Mahón, candidato apoyado por el partido republicano anárquico-socialista de esta isla.

Por uno y otro bando se luchó haciendo supremos esfuerzos para sacar triunfantes su respectiva candidatura venciendo por la mayoría de *ciento quince votos* el candidato ministerial Excmo. Señor D. José de Olives y Magarola.

Esa mayoría aunque a primera vista no sea notable, lo es muchísimo por las circunstancias en que se ha obtenido. Se luchaba con un contrincante de prestigio por sus cualidades personales, cual es el Sr. Llansó, cuyo triunfo era además, de gran trascendencia para el partido que le apoyaba, pues significa una reacción que vence la distancia que separa a Lerroux de Melquiades Alvarez, y por tanto, candidatura simpática a los republicanos serios. La lucha electoral era un hijo de Mahón y otro de esta ciudad; no obstante, en honor de la verdad debemos afirmar, que el elemento monárquico de Mahón, sin apasionarse por la personalidad Llansó, por más digna de aprecio que sea individualmente considerada, ha luchado contra el ideal que dicho candidato representaba; ha sacrificado en aras del bien común y del bienestar social, miras particulares, dando brillante prueba de sensatez y de fidelidad dignas de todo encomio y que honran sobremedura al elemento serio y sano de Mahón. Nosotros felicitamos a los muy dignos mahoneses, que tan bellamente han correspondido y obrado, cooperando con eficacia al triunfo de la candidatura monárquica, representación genuina de los elementos de orden y que ofrece mayores garantías de bienes para el distrito. Asimismo felicitamos a todos los elementos de orden de los demás pueblos de la Isla.

Pero hemos de decir con sinceridad, que Ciudadela, no ha correspondido cual debía y podía, en la presente ocasión, pues tratándose de un hijo suyo, que por su triunfo debía interesarse tanto ó más que el interés político, el amor cívico, por las despresivas y despectivas apreciaciones de que ha sido objeto esta ciudad, durante el periodo electoral, por parte de determinados elementos republicanos, esperábamos, que la elección de Ciudadela, sería más bien honrosa lid cívica, que política y se ha visto por el contrario, que el civismo entre determinados elementos de esta ciudad, hoy día, es sinónimo de *egoísmo* y nada más.

No obstante, tengan en cuenta, esos elementos que a pesar de los supremos esfuerzos que hicieron, con motivo de las últimas elecciones, apurando todos los medios y hasta algunos impropios de gente civilizada, como insultos y apóstrofes inculcos y soeces, sólo consiguieron obtener 21 votos más que en las elecciones anteriores para diputado a Cortes en las cuales obtuvo el Sr. Pou candidato republicano derrotado 760 votos, habiendo conseguido anteayer el Sr. Llansó 771 en Ciudadela. No es tanto,

pues el avance, como algunos suponen, porque las últimas elecciones fueron sin duda de las más reñidas y nutridas que hemos visto, y quizá de las que más artimañas y resortes se han puesto en juego.

En las elecciones de diputados á cortes de 1905 el candidato monárquico D. Fernando Weyler obtuvo 3.952 votos; en las de diputados provinciales, efectuadas en el mes de marzo próximo pasado, el Excelentísimo Sr. Conde de Torre Saura (candidato que alcanzó el primer puesto) ganó la elección con la cifra de 4.183 votos, y D. José de Olives consiguió últimamente la victoria por los sufragios de 4.356 electores.

Resulta pues que el partido del orden va en constante aumento.

Cuando el desaliento empezaba á apoderarse del elemento monárquico por las noticias que iban llegando á esta ciudad mientras que en el campo contrario dábese ya por seguro el triunfo de su candidatura, un despacho telegráfico vino á reanimar el espíritu de los primeros, anunciándonos haber obtenido mayor número de votos, en las elecciones, nuestro distinguido paisano el Excmo. Sr. D. José de Olives y Magarola, evidenciándose una vez más la victoria obtenida por las fuerzas monárquicas.

Una explosión de entusiasmo resonó entonces entre los amigos del Sr. de Olives, que le aclamaban, felicitándole por el triunfo que acaba de obtener.

Una vez divulgada tan grata noticia entre éstos habitantes, un gentío inmenso llenó la espaciosa plaza del Borne, donde se les unió la «Banda Popular», recorriendo, juntamente con el Diputado electo, las principales calles de esta ciudad.

Llegados al «Círculo Artístico y de Unión Monárquica» dió el Sr. de Olives las gracias á todos los que le habían apoyado con sus safragios, ofreciéndose nuevamente para defender desde los escaños del Congreso los intereses de Menorca; y, después de manifestar que haría lo posible para hacerse digno de la honrosa distinción con que el pueblo menorquín acababa de distinguirlo, terminó su breve discurso con vivas al Rey y á Menorca monárquica cuyas aclamaciones fueron entre estruendosos aplausos por miles de voces, que terminaron vitoreando al Diputado.

Nuestro distinguido amigo el Dr. D. Antonio Anglada, Notario, con muy enérgicas palabras reprobió los actos de vandalismo de que había sido objeto por parte de algunos exaltados, dignos de habitar entre los cafres. Con la fuerza que prestan las convicciones católicas manifestó á la numerosa concurrencia que entusiasmada le aplaudía, que no era político, que profesaba la Religión católica, apostólica, romana, que heredó de sus antepasados, y que en defensa de la misma ofrecía su hacienda y su vida.

Felicitemos al valiente defensor de la causa católica, que con tanto valor sabe manifestar públicamente sus convicciones religiosas.

Impulsados por la concurrencia, usaron después de la palabra los Sres. Simó y Comella, siendo muy breves, en atención á las circunstancias, manifestando no ser hora de discursos sino de expansiones de entusiasmo y vítores al nuevo Diputado, siendo felicitado por ambos oradores.

Más tarde el orfeón «El Artístico», con su banda «La Popular», dió brillante serenata al Excelentísimo Sr. de Olives, cuyos espaciosos salones espléndidamente iluminados, veíanse ocupados por multitud de personas todas las clases sociales, como asimismo la plaza de la Catedral que llenada por un gentío inmenso, presentaba sorprendente aspecto, ávidos todos los allí reunidos de exteriorizar con actos de cordura y sensatez la alegría que les domina, con motivo de la victoria conseguida, y felicitar al candidato triunfante Sr. de Olives.

En la fonda del Sr. Feliciano, varios amigos alayorenses y de esta ciudad, que pertenecen al

partido de Unión monárquica de Menorca, se han reunido hoy en fraternal banquete para celebrar el triunfo del candidato Excmo. Sr. D. José de Olives Magarola.

En los brindis pronunciados por los comensales D. Luis Servera, D. Antonio Anglada, Notario, D. Joaquín Comella, Médico, D. Miguel Sintés, Gerente del «Banco de Ciudadela», D. Antonio Pons Carreras, Veterinario de Alayor, D. Lorenzo Cardona, Alcalde de esta ciudad, y otros que sentimos no recordar en este momento, han hecho protestas de conservar siempre la unión entre todos los elementos de orden á fin de contrarrestar las fuerzas que se oponen á los principios de verdadera moralidad y justicia intentando ejercer la violencia sobre los pacíficos menorquines negando á Dios y disolviendo los sagrados vínculos de la familia.

Luego después, por indicación de D. Juan Servera, se ha acordado por unanimidad transmitir á los amigos de Mahón el siguiente telegrama:

ORFILA, ABOGADO. — Mahón.

Alayorenses y Ciudadelanos reunidos en fraternal banquete abrazan y saludan cariñosamente á Orfila, Mercadal, Victory, Biali, Taltavull y demás amigos, brindando por unión monárquica menorquina y triunfo obtenido.

¡Viva Mahón!

Se ha terminado este simpático banquete, dando vivas á España, á S. M. el Rey, á Menorca, y á don José de Olives.

A continuación publicamos el siguiente artículo que vió la luz pública en el último número de «El Vigía Católico» de Ciudadela. En el próximo número del miércoles publicaremos íntegro el escrito del Dr. Anglada; por no poderlo hacer hoy por falta de espacio:

Para elecciones futuras

Deber ineludible de los católicos, es procurar por los medios legales que estén á su alcance, que resulten elegidos para los cargos públicos, aquellos que más garantías ofrezcan para los intereses de la patria y de la Religión y para la conservación del orden, sin el cual no hay sociedad posible. Hoy el retraimiento es un pecado de omisión, porque contribuye al triunfo de la causa enemiga. Bien claro han hablado el Papa y los obispos.

Esto supuesto, ¿que vamos hacer nosotros en previsión de futuras elecciones?

Concretando nuestra pregunta á Ciudadela, diremos, que la táctica de nuestros adversarios, nos habla muy alto y muy claro.

No que nos deban ellos de servir de modelo en cuanto á emplear los medios más innobles para conseguir su ideal, tales como el soborno de electores, la violencia, las coacciones, la suplantación de papeletas, los insultos á pacíficos ciudadanos, las palabrotas indecentes y otras lindezas por el estilo, que sir: en á maravilla para honrar y acreditar al partido republicano y de manera muy especial á los Directores del cotarro, verdaderos responsables de tamañas desvergüenzas. No queremos que todo esto nos sirva de ejemplo; pero si debiéramos imitar su actividad, su resolución, sus bríos. Porque, esto si nuestros enemigos luchan á la desesperada, encienden todos los fuegos, andan á máquinas forzadas.

Pues esto si que nos debiera servir de estímulo y acicate. Claro está que no los podremos seguir en sus tortuosos caminos, claro está que no descenderemos con ellos al arroyo, pues nos lo veda la honradez y aún el pudor. Porque ¿que persona medianamente educada, se atreverá públicamente que los niños y las esposas de los votantes cambien furtivamente las candidaturas á los que no saben leer? ¿que persona decente podrá amparar el cínico espionaje y el violento atropello? ¿que ciudadano honrado, tomará del sagrado de un domicilio particular, una candidatura, para borrar el nombre é interponer otro? Por ahí no vamos á seguirles á nuestros adversarios. Quédense estas infamias para los que blasonan de despreocupados para los que nunca han sentido colorearse sus mejillas.

Entretanto, trabajemos nosotros como ellos trabajan, pero en sentido inverso. Que no cesan de soliviantar al vulgo ignorante con peroratas demagógicas con predicaciones disolventes? Pues intruyamos nosotros al pobre obrero, para que conozca á los que bien le quieren y

á los que él se quieren servir como de peldaño para encaramarse á las alturas apetecidas. ¿Que predicen nuestros enemigos, el odio, la destrucción, el desorden? Pues inculquemos nosotros los principios de la verdadera fraternidad, del orden y del bienestar social. ¿Que sobornan ellos á las mujeres y ponen su sensabilidad y sus nervios al servicio de sus ideales subversivos? Pues animemos á nuestras esposas, á nuestras hermanas, á nuestras hijas para que sean apóstoles de la buena causa. ¡Oh las mujeres! No se contente con rezar y llorar, influyan en el ánimo de sus maridos, de sus hermanos y de sus hijos, por medio de los mil y un resortes que tienen á mano. Y sobre todo, sean valientes, animosas, las Señoras cristianas de nuestros días: «Hoy va á llorar Vd. sobre el cadáver de su esposo» le decían unos rufianes á una piadosa madre de familia, tres días há «Pues tanto mejor, contestó ella, tanto mejor, que muera por tan buena causa, en el cielo nos volveremos á reunir» Valiente contestación; así debieran ser todas.

Pero al tratar de nuestra conducta para el porvenir, no queremos callarnos una idea hue cruza repetidas veces por nuestra mente y por la de muchísimos católicos de Ciudadela. de los cuales nos consta estan dispuestos á ponerla en práctica. ¿Porque no hemos de ensayar aquí el *Boycotage*? ¿Porque no hemos de distinguir entre amigos y enemigos? ¿Porque no hemos de tomar la resolución firme, pero firme de veras, de no comprar en la tienda, en el comercio, en la droguería de los que votan contra nosotros, de los que van con los malos, de los que fomentan el partido republicano, es decir, anticatólico, anticlerical, antisocial de Ciudadela? ¡Nada con ellos! ¡Nada!

No seamos tontos. No favorezcamos á nuestros enemigos. ¡Oh si todos los católicos de Ciudadela vinieran á un acuerdo sobre este punto! Valiente manera de apalear á los que á diario nos apalear.

Piénsenlo seriamente nuestros lectores, mediten los que algo quieran y pueden hacer en este sentido que nosotros otro día tal vez volvamos á este asunto.

Como se ve convenimos con «El Vigía» al decir *Filipus* en nuestro último número, cuanto conveniría establecer un *boicottage* en contra de cuantos militan con el republicanismo. Adelante, pues, que obras son amores.

FILIPUS.

Esta tarde es esperado en esta ciudad el nuevo Diputado á Cortes Excmo. Sr. D. José Olives de Magarola.

Esta noche en su obsequio tendrá lugar un banquete en el «Círculo Monárquico».

La «Gaceta» ha publicado las obras que se han de llevar á cabo en el Lazareto de este puerto.

En la Academia de San Estanislao siguen verificándose exhibiciones del cinematógrafo modelo y de primer orden y con variedad de hermosas películas.

La concurrencia es siempre numerosa.

A últimos de este mes se trasladarán á la calle Nueva n.º 5, las Oficinas de la Delegación del Gobierno de S. M. en Menorca.

También salió ayer para Barcelona en compañía de una de sus señoras hijas, el Dr. D. Federico Llansó.

Sale mañana á hora de itinerario el vapor correo «Menorquín» para Ciudadela, Alcudia y Barcelona.

Bajo la presidencia del Magistrado de esta Audiencia D. Juan Javier Valencia, se verificó el jueves el escrutinio general de las últimas elecciones, siendo proclamado Diputado á Cortes para este Distrito D. José Olives de Magarola.

Por la Delegación del Gobierno de S. M. en ésta se han impuesto estos días varias multas á diferentes paisanos por haber desobedecido á la Autoridad.

Se dice que el próximo mes de Mayo visitará nuestro puerto el Emperador de Alemania.

Veremos si se confirma la noticia, que de resultar cierta, podremos enorgullecernos los mahoneses de tan honrosas visitas, que seguramente no puede registrar población alguna de la importancia de la nuestra.

Ayer tarde se dió en San Luis, sepultura eclesiástica á los restos mortales de aquella fervorosa adoradora honoraria D.^a María Gomila Mercadal; asistió al entierro aquella Sección y una comisión mahonesa. Enviamos el más sentido pésame á su hijo, nuestro querido amigo don Francisco Benvenut, rogando por el alma de la finada. (E. P. D.)

Las obras para la construcción de un cuartel de Caballería en esta Plaza, parece que se empezarán pronto.

Tanto en Palma como en Ibiza se solemnizará con festejos públicos el nacimiento del regio vástago español.

Salió ayer á hora de itinerario el vapor correo «Isla de Menorca» embarcando la balija, 75 pasajeros y 26 toneladas de carga general. Esta mañana ha llegado dicho vapor felizmente á Barcelona.

El próximo martes terminará el Jubileo circular de las Cuarenta Horas en el Oratorio de las Hermanas Carmelitas. Y el miércoles darán comienzo en el Asilo de la calle de San Fernando, estando el Señor de manifiesto todos los días de siete á ocho y media de la tarde.

En el correo de ayer salió para Barcelona y Gerona nuestro distinguido amigo el Sr. Teniente Coronel de Caballería D. Ricardo Gonzalez Salazar acompañado de su Sra. é hija, á fin de tomar posesión de su nuevo, en el que les deseamos toda suerte de felicidades, sintiendo la separación de tan apreciables amigos.

LOTERÍA NACIONAL

Según las listas oficiales correspondientes al sorteo celebrado el día 20 del mes actual, obtuvo premio de 500 pesetas, el billete n.º 19.892 expendido en la Administración de Loterías n.º 2, de esta Ciudad, á cargo de D. Miguel Alejandro.

Actualmente se expenden los billetes de último sorteo de mes siendo 30 pesetas el importe del entero y 3 pesetas la facción.

El próximo martes, día 30 del corriente, se celebrarán en la iglesia de Ntra. Sra. del Carmen de esta ciudad, dos Misas rezadas, una á las siete y media y otra á las ocho y media, por el alma de la Señorita D.^a Remedios Simarro Olives. Hay concedidos 50 días de Indulgencia por el Excmo. é Ilustrísimo Sr. Obispo diocesano, en la forma acostumbrada.



ADORACION DIURNA Y NOCTURNA

Mahón

Martes 30 Abril de 1907.—Oratorio de las Hermanas Carmelitas. Siete y media tarde. Procesión de final de Cuarenta Horas. Con bandera y distintivo puesto.

Miércoles 1.º Mayo.—Siete tarde. Empieza el jubileo circular de las 40 Horas, en el Asilo de Huérfanas de la calle de San Fernando. Asistirá una comisión de adoradores con cirios.



CULTOS

Parroquia de Santa María

Cuarto domingo después de Pascua.—Misas rezadas á las cinco, seis, siete, ocho y doce. A las diez la mayor, con homilia por el Rdo. Sr. Cura Económico. A las tres y media Vísperas, Completas y Rosario. A las cinco plática doctrinal.

Catecismo para niños á la una y media en la Concepción y á las dos en San Antonio. A las tres Catecismo para niñas en San José.

Miércoles, día 1.º de Mayo.—A las cinco y cuarto se dará principio á la devoción del Mes de las flores consagradas á la Santísima Virgen, continuándose á iguales horas en los demás días de la semana.

A las siete de la tarde, preparación para el santo día de retiro.

Jueves 2.—Los actos del retiro espiritual serán: á las diez y media, con Misa meditada, y por la tarde á las siete.

Viernes 3.—A las seis el piadoso ejercicio del Viacrucis. A las siete Misa de Comunión reparadora para los celadores y socios del Apostolado de la Oración con exposición del Santísimo.

Después de la Misa conventual, solemne bendición del término de esta ciudad.

Parroquia de Ntra. Sra. del Carmen

Domingo cuarto de Abril, día 28.—Las Misas se dirán á las cinco y media, siete y media, nueve y diez. En la segunda habrá Comunión general para los terciarios, cofrades y devotos de Ntra. Sra. del Carmen. En la mayor predicará la homilia el Reverendo Sr. Regente. A las dos y media, Catequística para niños en esta iglesia, y para niñas en el Asilo Calabria, Colegio de las Hermanas Carmelitas é iglesia de Santa Eulalia; á las tres y media, Vísperas, procesión claustral, Rosario y plática doctrinal para adultos.

Miércoles día 1.º de Mayo.—Al anochecer se dará principio al Mes de las flores consagrado á la Santísima Virgen Maria. Después del Santo Rosario habrá meditación y canto de coplas acompañadas con el órgano.

Siguiendo todos los días dichos cultos al anochecer los días laborables, y los festivos después de Vísperas.

Jueves.—A las nueve de la noche se dará principio el piadoso ejercicio de la Salve Santa.

Viernes, día 3 de Abril.—Fiesta de la Invención de la Santa Cruz. A las siete y media los asociados á la obra de la Propagación de la fe, tendrán Misa de Comunión general de Reglamento, en el altar del Sagrado Corazón de Jesús, por ser primer viernes de mes.

Sábado —A las siete y media. Misa con el Señor de manifiesto. Al anochecer después del ejercicio del mes de Maria, se cantará solemne Salve á Nuestra Señora del Carmen.

Parroquia de San Francisco

Domingo 28 Abril.—Misas rezadas á las cinco, siete, siete y tres cuartos, siendo esta última con Comunión general para los jóvenes adoradores del Turno de S. Tarsicio; á las nueve y media la Misa de la tropa y á las diez la Mayor con sermón votivo en honor de S. Antonio de Padua, que predicará el Rdo. D. José Juane la Pbro. Vicario.

A las dos y media enseñanza del Catecismo; de las cuatro á cinco y media estará expuesto el Santísimo Sacramento, velando el Turno de S. Tarsicio, que rezará el Santo Rosario, Vísperas, y Completas, cantándose luego un motete, finalizando el acto con la bendición del Santísimo.

Lunes 29.—A las ocho Misa en la Cripta por los difuntos recomendados.

Martes 30.—Durante la Misa de las siete y media se continuará la devoción de los Trece Martes en honor de S. Antonio de Padua. A las nueve otra Misa rezada en el altar del Santo.

Miércoles 1.º de Mayo.—A las cinco y media de la mañana se dará principio á la devoción del Mes de las flores, consagrado á la Purísima Virgen, durante cuyo ejercicio se dirá una Misa rezada, continuándose los mismos cultos á igual hora en los demás días laborables y después de Vísperas en los festivos no impedidos.

Viernes día 3.—A las ocho Misa rezada en el altar de San Blas por los inscritos en la Corte angélica.

Sábado 4.—Adoración Nocturna, Vigilia ordinaria, Turno «Mater Immaculata.»

Iglesia de Religiosas Carmelitas

Mañana á las cinco de la tarde tendrá lugar una función votiva que consistirá en el rezo del Rosario, cánticos religiosos, sermón que dirá el Lic. D. Gabriel Coll, Pbro., y solemne Te Deum.

La exposición tendrá lugar después desde las 6 y media á 8.

Iglesia de las Concepcionistas

En la Iglesia de las Concepcionistas, el próximo miércoles día primero de Mayo, al anochecer se dará principio al solemne Mes dedicado á la Santísima Virgen Maria.



Academia Mariana de San Estanislao

SECCIÓN DE RECREO

Cinematógrafo de 1.º orden

Hoy sábado 29 Abril de 1907

Función de estreno á las nueve y media de la noche

Programa

1.ª parte

- 1.º Toni en el teléfono (cómica)
- 2.º Industria del vidrio (instructiva)
- 3.º Cochero á la hora (cómica)
- 4.º Caravana Bostock (interesante)
- 5.º Guardia civil cogido en la trampa (muy chistosa)

2.ª parte

- 6.º Caza del Hipopótamo
- 7.º Los chicos revoltosos (muy chistosa)
- 8.º Liebre inesperada (cómica)
- 9.º Excursión á las cascadas del Niágara.

Mañana domingo 3 grandes sesiones, á las 7 tarde y 9 y 10 noche.

Para vender

Lo está un Fogón de Plancha casi nuevo, por un precio módico.—Informarán, Infanta n.º 60.

MALDONADO
RUBIAN — 01, 1907



ADORACION DIURNA Y NOCTURNA

Mahón

Sábado 27 Abril.—Exposición en el Carmen, de 7 y media á 8 mañana.

Domingo 28 Abril.—Adoración Diurna en San Francisco. Turno de San Tarsicio n.º 1. Misa de Comunión general á las ocho menos cuarto. Vela de cuatro á cinco y media de la tarde. Por el alma del Rdo. Sr. Director D. Matías Nuza, Pbro (q. g. g.)

Ferrerías

Sábado 27 Abril de 1907.—Adoración Nocturna. Turno 2.º. «San Pascual Bailón». Vigilia ordinaria empezando á las diez. Misa á las cinco. Por el alma del citado Sr. Nuza, Pbro. (q. e. p. d.)

Villa-Carlos

Sábado 27 Abril.—Adoración Nocturna. Turno «San Antonio Abad». Vigilia ordinaria empezando á las diez. Misa á las cinco. Por el alma del Reverendo Sr. Nuza, Pbro. (q. g. g.)

San Cristóbal

Sábado 27 Abril.—Adoración Nocturna. Turno 2.º. «Corpus Christi». Vigilia ordinaria empezando á las diez. Misa á las cinco. Por el alma del Sr. Protector de dicha Sección, Excmo. Sr. Duque de Almenara Alta (q. g. g.)

Mercadal

Domingo 28 Abril.—Adoración Diurna. Turno de San Tarsicio n.º 3. Misa de Comunión general á las ocho. Vela de 2 y media á 4 de la tarde. Por el alma del Rdo. Sr. Nuza Pbro. (q. e. p. d.)

San Luis

Sábado 27 Abril.—Adoración Nocturna. Turno «San Luis». Vigilia ordinaria empezando á las diez. Misa á las cinco. Por el alma del Rdo. Sr. Nuza, (q. g. g.)

Alayor

Sábado 27 Abril.—Adoración Nocturna. Turno 2.º. «San Francisco de Asís». Vigilia ordinaria empezando á las diez. Misa á las cuatro. Por el alma del Rdo. Sr. Director D. Matías Nuza Pbro. (q. g. g.)

Instituto General y Técnico de Mahón

ENSEÑANZA LIBRE

Los alumnos de enseñanza libre que deseen aprobar sus estudios en este Establecimiento en la convocatoria del próximo mes de Junio, deberán presentar sus instancias dirigidas al Sr. Director durante la primera quincena del mes de Mayo, según previenen las disposiciones vigentes.

Los que hubieren aprobado estudios en otro Instituto han de justificarlo mediante la correspondiente certificación académica oficial.

Lo que se anuncia por orden del Sr. Director para conocimiento de los interesados.—Mahón 20 Abril de 1907.—El Secretario, Gabriel Coll, Pbro.

En las Delicias

Gran variedad de cajitas regaliz
de varios aromas

Mesa Revuelta

Misceláneas

LOS INCONVENIENTES

Fabulilla

Retezona y alegre triscaba una ternera, después de disfrutar á su capricho del verde prado la jugosa yerba

—¡Soy dichosa!—á la madre

la dijo satisfecha:—

y contestó la vaca:— Más serias si á nadie le gustara las chuletas.

José Rodao.



En una casa de juego.

Un jóven que acaba de perder una fuerte suma se acerca á uno de los puntos y le dice:

—No me quedan más que cinco pesos; ¿donde le parece á usted que los ponga?

—Gréame usted: en el bolsillo.

De un aragonés más terco que todos los que han nacido en su país, se cuenta que un día, en una expedición campestre, hubo de apearse por las orejas de su asnal cabalgadura.

Uno que lo vió, le dijo aludiendo á su terquedad:

—¡Gracias á Dios, que una vez has caído de tu burro!

—Pues ni esa porque es de un amigo.

B. Fábregues, imp. Nueva, 25.—MAHÓN.

Anuncios

ESTABLECIMIENTO TIPOGRÁFICO

DE

BERNARDO FÁBREGUES

IMPRESOR DE LA REAL CASA

Calle Nueva, 25 — MAHÓN — Talleres: San José, 69

Teléfono núm. 20

En este establecimiento se hacen con prontitud y esmero, y á precios sumamente equitativos, toda clase de trabajos concernientes á los ramos de tipografía y encuadernación, y se admiten encargos para trabajos de litografía. ☉ Representación exclusiva en Mahón de las acreditadas casas editoriales de los Sres. Montaner y Simón, de Barcelona, y de D. Julio Nombela, de Madrid. ☉ Suscripción constante á periódicos de Modas. ☉ Surtido completo de objetos de escritorio y papelería para todos los usos. ☉ Libros rayados y en blanco, libretas de alquiler, fes de vida, listas de embarque terrestres y marítimas, altas de contribución, etc., etc.

Especialidad en postales artísticas y de la localidad

PELUQUERÍA Y BARBERÍA

DE

SALÓN MODELO M. MALDONADO

Arravaleta, 10. — MAHÓN

VACUNA DE TERNERA

Del acreditado Instituto Suizo de Lausanne á precios sumamente módicos.

Se vacunará todos los días pasando á domicilio para más comodidad de las familias.

A los pobres que acrediten esta circunstancia se les vacunará gratis.

Se reciben encargos para vacunación públicas con rebaja en los precios.

Cursach-Cirujano, Cos de Gracia, 4

Emplastos Perforados Americanos de Fieltro rojo ó sea bayeta encarnada

del Doctor WINTER



Curan reumatismo, resfriados, dolor de riñones, dolor de espalda, dolor de pulmones, lumbago, ciática, contusiones, etcétera, etc.

LOS EMPLASTOS perforados americanos de fieltro rojo del doctor Winter, infunden una saludable corriente eléctrica por todo el sistema, é instantáneamente mitigan los dolores, tranquilizan los nervios, fortalecen los órganos digestivos debilitados, y devuelven á los enfermos la salud.

Estos EMPLASTOS son especialmente útiles para fortalecer los delicados músculos dorsales de las señoras, en sus períodos mensuales.

Los emplastos de fieltro rojo, del Dr. Winter, son los únicos verdaderos y eficaces.—Cuidado con las imitaciones.—Exíjase siempre la marca del Dr. Winter.—Cura como por encanto.—Botillerías y Droguerías.